

我市设事业单位专业技术三级岗位

动态管理年度考核 考核不合格解聘

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年起,我市将在事业单位设立专业技术三级岗位,凡我市事业单位符合条件的高层次优秀专业技术人员可直接申报竞聘。

事业单位专业技术三级岗位是全市重点设置的专业技术岗位,由市人力资源和社会保障局实行总量控制和管理。专业技术三级岗位的设置与聘用坚持公平、公开、择优原则,每年选聘一次,适用于纳入岗位设置管理的事业单位,现聘用在专业技术主系列四级岗位的在在职在岗正式

工作人员。

事业单位专业技术三级岗位的申报,严格控制在本单位核准的专业技术三级岗位限额内。事业单位因结构比例限制,只核准设置专业技术四级岗位,未核准设置专业技术三级岗位,但确有符合申报条件的人选可以申报专业技术三级岗位,核准后专业技术四级岗位相应减少。

按照规定,具备正高级职称且受聘专业技术四级岗位,近三年考核等次在合格以上并符合下列条件之一的,可直接申报竞聘专业技术三级岗位,包括:国家

“973”计划项目参与者(个人排名前三);国家“863”计划重点项目参与者(个人排名前三);国家科技重大专项项目、课题负责人;享受国务院特殊津贴人员;国家级自然科学、技术发明、科技进步、社会科学、教学成果三等奖及以上获得者(三等奖项个人排名前三);河南省科学技术杰出贡献奖获得者、河南科技功臣;“新世纪百千万人才工程”省级以上人选;河南省优秀专家;河南省学术技术带头人;全国宣传文化系统“四个一批”人才;全国劳动模范、全国“五一”奖章获得者;行业内国

家级业务评比或竞赛最高奖项的获得者(仅限第一完成人);连续受聘正高专业技术四级岗位满9年及以上。

事业单位专业技术三级岗位依照按岗聘用、合同管理的原则,由事业单位与专业技术三级岗位人选签订聘用合同,聘用期限一般为3-5年。专业技术三级岗位实行动态管理,强化年度考核和聘期考核结果的使用。年度考核、聘期考核结果作为续聘的基本依据,考核结果为合格及以上等次的,可予以续聘;考核结果为不合格等次的,予以低聘或解聘。

9月我省10人 捐献干细胞

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从中国造血干细胞资料库河南省分库获悉,我省本月将有10位爱心人士捐献造血干细胞。目前,我省造血干细胞志愿者捐献人数为全国第一。

昨日上午10时,在省人民医院血液科,33岁的徐涛躺在病床上,正在为一位7岁的许昌男孩捐献“生命种子”。徐涛是上蔡县人民医院神经外科医生,去年11月14日,他成为一名捐献造血干细胞志愿者。今年7月2日,他的儿子刚刚出生两天,正在医院忙着伺候妻子,突然接到通知,说他和一名患者血型不符。得知消息,他二话不说,就去医院体检。8月30日,他告别

妻子,来到郑州捐献造血干细胞。

当日,在省肿瘤医院的采集床上,来自洛阳的王万超也在为一位苏州患者捐献“生命种子”。这位靠打工为生的42岁中年男子,从2003年开始,至今已献血19次,累计8000多毫升。2006年5月,他成为造血干细胞志愿者。问及捐献感触,不善言辞的他说:“等了6年终于等来配对者,我感觉自己非常幸运。”

来自中国造血干细胞资料库河南省分库的统计数字显示,徐涛、王万超分别是我省第289、290位捐献者。9月份,我省将安排包括徐涛、王万超等10位志愿者捐献造血干细胞。

我市荣登中国 医改政府支持榜

本报讯(记者 汪辉 通讯员 阎清涛)昨日,记者从市卫生局获悉,“2012中国医改政府支持榜”、“中国公立医院服务创新榜”近日发布,我市荣登“中国医改政府支持榜”。

为营造医疗卫生改革与发展的良好环境,对积极进行医疗改革和服务创新的地方政府和公立医院进行表彰,清华大学经管学院医疗管理研究中心和人民日报社人民网舆情监测室共同发布了中国公立医院服务创新榜。

本次评选活动,通过医院自荐或地方政府提名,网上公示、投票、统计问卷得分、专家评分等环节,评出上榜单位名单。榜单包括“中国公立医院服务创新特殊贡献榜”10家;“中国公立医院服务创新榜”90家;“中国医改政府支持榜”25家。其中,河南省人民医院荣登“中国公立医院服务创新特殊贡献榜”;郑州市第八人民医院、郑州市金水区总医院荣登“中国公立医院服务创新榜”;郑州市荣登“中国医改政府支持榜”。

郑州已基本消除碘缺乏病

“十二五”重点巩固防治成果

本报讯(记者 张乔普 实习生 龚芮)昨日,市政府办公厅印发《郑州市地方病防治“十二五”规划》,我市将持续消除碘缺乏危害,有效控制饮水型地方性氟中毒的危害。

我市12个县(市)区不同程度地存在地方病危害,主要有碘缺乏病、地方性氟中毒。截至2011年年底,全市还有68个饮水型地方性氟中毒病区自然村。通过实施系列防治措

施,截至2011年年底,我市累计对664个地方性氟中毒病区村进行了改水,通过实施以食盐加碘为主的综合防治措施,我市已实现消除碘缺乏病的目标。

我市将持续消除碘缺乏危害列为地方病防治的首要目标。为此,我市将加强对中牟县高碘水源区域的监测,全市所有县(市)区保持消除碘缺乏病状态。人群碘营养水平总体

保持适宜状态。同时,有效控制饮水型地方性氟中毒的危害,基本完成已查明饮水型地方性氟中毒的饮水安全工程和改水工程建设,强化已建改水工程的后期管理,92%以上的改水工程要保持良好运行状态,水质符合国家 and 行业相应卫生标准。在对已发现高碘区进行降碘改水的基础上,加强监管及监测,确保居民饮用安全卫生水。

6家人力资源服务机构 违规被取缔

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,在去年的民营人力资源服务机构年检中,6家不合格机构被取缔。

年检中,我市审查合格符合年检条件的人力资源服务机构共84家,6家人力资源服务机构因逾期未参加年检或年检不合格,被依法取缔,并收回其人力资源服务许可证。这6家分别为郑州市利民职业介绍所、郑

州新希望人力资源有限公司、郑州市淮河人才交流所、郑州鸿远职业介绍所、郑州鹏飞人才资源信息服务有限公司、郑州晟大人力资源服务有限公司。

另外,因在开展业务过程中存在违规行为受到群众举报投诉,郑州新里程人力资源有限公司、郑州好工友人力资源有限公司被停业整顿,中止开展人力资源服务业务资格,暂扣其人力资源服务许可证。

首批聋儿接受免费 人工耳蜗植入术

0~6岁听障儿童可申请

本报讯(记者 李娜 实习生 李玲)昨日上午,两名聋儿住进了市儿童医院的爱心病房,近期接受免费人工耳蜗植入手术。这两个孩子是今年“贫困聋儿抢救性康复人工耳蜗项目”在河南的首批受惠者。

据悉,河南户籍的0-6岁的听障儿童,可到残联申请免费救助。

两岁半的念念来自周口鹿邑,昨日他住进了市儿童医院爱心病房。念念的妈妈赵女士在孩子1岁时意识到孩子可能有“问题”。经过医生的专业检查,得知孩子是重度耳聋患者。去年,她知道了“贫困聋儿抢救性康复人工耳蜗项目”,并提出申请,经过层层审核,小念念被批准享受免费治疗。来自淮阳农村的4岁宝宝常旭,也住进了儿童医院,和念念一起成了首批接受免费治疗的幸运者。

相关专家告诉记者,届时经过1-2个小时的手术,这两位孩子的听力水平将和普通孩子没有区别,再经过系统的康复训练,他们能和正常孩子一样上学、就业。

据河南省残联“贫困聋儿抢救性康复人工耳蜗项目”专干史莉娟介绍,今年,河南省将有385名贫困的听障儿童,可以获得该项目的免费救助。

河南省户籍的0-6岁听障儿童,均可以到户口所在的地级市残联,报名申请该项目救助,贫困家庭聋儿优先。



昨日上午,郑州市离退休干部“喜迎十八大,真情颂党恩”系列活动启动仪式在市老干部活动中心举行。此次活动历时一个月,将开展大型诗朗诵、书画展、诗词朗诵比赛、文艺汇演等多种主题活动。本报记者 丁友明 摄

工作提前做好足做细 两处违章一夜拆除

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王淑莲 翟志伟)昨夜,人民路街道办事处拆除了辖区两处违章建筑。

9时许,执法人员集结于人民路金水河桥头北侧一烟酒店前。按照预定方案,今晚要对这个“寄生”于合法主体建筑旁边的违章建筑进行拆

迁。执法人员各司其职,不到一个小时就拆除了长期占压河道的违章建筑。10时许,执法人员又转战北顺城路和凌云路交叉口西北角。这里是“另类一幕”:店主们亲自上阵,先期自行拆解违章建筑中的钢材、铝合金属等有机材料,而后,钩机、垃圾运输车

依次进场作业。作为文明拆迁的保障手段,当晚,所有被拆建筑垃圾也被清运出去。

人民路横贯主城区,连日来,作为这条景观大道的“管家”——人民路街道办事处,按照市委要求,需要拆除各类违章建筑2000平方米,投资百万元。为尽快完成超常规的任务量,该办事处提前把工作做细做足,确保一次拆迁平稳成功。目前已顺利拆迁违章建筑5000平方米。

郑州中院温暖助学 捐120套学生桌椅

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张万生 刘华瑞)1日,市中级人民法院“关心下一代工作委员会”和该院驻村群众工作队在二七区侯寨乡益刘村小学组织捐赠助学仪式,将120套、价值1.4万余元的崭新桌椅捐赠给该校。

据悉,益刘村小学原有学生桌椅大多已破旧损毁,

加上今年学校扩大了招生规模,学生桌椅缺口比较大,但益刘村经济来源有限,村委为购买新桌椅犯愁。郑州中院得知情况后,积极筹措资金,购买了120套学生桌椅,及时送到益刘小学,表达了郑州中院全体干警对下一代的关心。此举受到了该校师生和益刘村群众的欢迎。

公告

2000年9月10日,张江与郑州市凤凰房屋开发公司签订商品房购销合同(合同编号为:9901517),购买了位于郑州市中原区前进路15号院2幢1层2号的房子,并于1999年12月28日将全部购房款付清。现张江向郑州市房地产管理局申请办理上述房屋的产权手续。自本公告登报之日起30日后,郑州市房管局将予以办理。如有异议者,请按时间向郑州市房管局申请异议。

张江
2012年9月3日

把政府的事做实 把百姓的事做好

——郑州市中医院创新模式推动中医下基层活动持续开展

(上接第一版)

“中医‘望闻问切’简便易用,中药适应症广,医疗成本低,易推广应用,无论在农村还是社区都有着深厚的群众基础。”说起这次培训,绿云社区卫生服务站的郭胜利异常兴奋。这位年近60的社区医生,为了这次“学艺”,他把全家一起计划出游的“大事”都搁浅了。他激动地说:“简易、便捷、便宜的中医针灸、推拿、拔火罐、穴位敷贴、刮痧等疗法,在社区很受群众欢迎,这次学习回去,我更有底气了。今后凡是我拿不准的,就可以随时咨询我的老师,这里是我的坚强后盾。”

郑州市刘河卫生院王高峰说,医院安排他们到门诊、病房轮转学习,带教老师耐心讲解,专家进行培训讲座,让大家学到了很多宝贵的中医临床知识和技术。

务求长效 建立人才培养长效机制

对于266名学员来说,与以往不同,这次培训不在于形式,而在于内涵,在于持续提升他们的素质,从而真正激发他们学习中医技能的积极性。

如何让学员在最短时间内掌握更多中医特色技术,并建立长效机制,打造中医骨干长期培养之路,对于郑州市中医院新一届领导班子来说,是摆在面前值得深思的难题。

培训结束后,医院决定由学员按专业进行“一帮一”结对,要求专家今后继续为学员答疑解惑。同时,“师带徒”方案也日臻成熟,付诸实践。今后,学员们可随时向带教老师咨询和请教,也可将患者送到医院会诊。带教老师也可通过电话、书信、会诊等多种方式向学员提供医学新信息和业务指导。目前学员和专家已结成105对师徒关系。

此外,医院脑病科、心病科和儿科作为国家级重点专科,医院先行进行试点,分别建立“专病协作组”,与98家基层医疗机构建立紧密关系,为长期持续开展农村、社区中医师、中药师培训奠定了坚实的基础。

“大大小小的培训我参加过不少,很少有像中医院这么大的支持力度,这次的机会太难得了,我感觉每天都有学不完的东西。”刘俊涛介绍,在他们社区,60%的患者都是幼儿,这次培训让他见识到了小儿非药物疗法的方便和经济,也学习到了更专业的小儿护理手段。学习期间,他除了跟着老师查房、问诊,了解患者情况,翻阅病历,看书学习……每天晚上都要在病房待到近11点。短短一个月的培训,他记下了厚厚的一沓学习笔记。带着满满的收获,回去后,他将在社区卫生站筹建中医儿科。

“实践培训铺就了学员成才之路,使他们不断提高技术水平,最终带来队伍素质的整体提高。”带徒授课主任中医师张勇表示,这次规范化培训是促进基层医学人才成长的有效手段,同时也是提升医师临床技术能力和水平的重要途径。

“以往的培训都是‘飞鸽牌’的,培训完就走。而我们这次培训是‘永久’牌的,一包到底。”刘宝琴说,“要想培养中医人才,发展好中医,要学会两条腿走路,学习好基础医学知

识,再通过‘师带徒’的方式培养名中医。”

惠及百姓 缓解群众看病难看病贵

“廉,是中医的优势。中医的针灸按摩、院内制剂等在临床的普遍应用,既保证了疗效,也使医疗费用大幅下降,老百姓花很少的钱或不花钱,就可以防治疾病。”推拿科带教老师康献勇说。

正因如此,市中医院对此次培训不遗余力,希望借助这项活动,让基层医生掌握中医理论和方法,有效开展农村、社区中医药预防保健、康复、健康教育和常见病多发病的中医药诊疗服务,逐步建立起能够满足基层中医药服务需求的优秀中医队伍。

作为我省名中医、医院儿科主任王瑞燕,更是深有感触地说,小儿害怕打针吃药,而中医可通过中药直肠滴入、推拿按摩、膏药贴敷等方法解决这一难题,且疗效好、副作用小,基层群众怎么会不欢迎呢!

“大医精诚,厚德济生”是中医的灵魂。“既然学员需要,百姓需要,那么我们应当倾囊相授,毫无保留。”医院主任中医师、脾胃肝病科科学带头人白广欧说,中医、中药在农民群众心目中有着极高的地位,特别是在新型农村合作医疗全面实施的今天,广大农民群众更加需要优质、可靠的中医药服务。此次

培训与学员建立了长期联系,今后这些基层医疗机构的老师们也能根据需要随时接受专家会诊服务。

据了解,作为国家“十一五”重点专科,郑州市中医院脑病科研制开发出的脑血通口服液、中风康正丸、通脉降脂口服液等十余种专科制剂,心病科独创的胸痹急症舌下喷雾剂九香气雾剂,长效降压制剂复方降压胶囊,抗心律失常的黄松胶囊,强心利尿、纠正心衰的心衰合剂和双参口服液,治疗冠心病的冠心宁胶囊、冠心贴膜等,方便可及,都是老百姓用得起、用得上的良药妙方。

“中医、中药作为祖国医学中的瑰宝,以其悠久的历史、科学的理论、独特的方法、良好的疗效、低廉的价格越来越多地受到重视。”刘宝琴表示,此次培训不单单是一项服务基层、服务农村的简单工作,而是把中医药事业走向基层百姓,惠及基层百姓的工作带上了健康发展的快车道。

杏林春晖 打造中医国粹满园春

郑州市中医院秉承“崇古纳新,厚德精医”院训,发扬中医优势,突出专科特色,使独具中医特色的飞针、点穴、火功疗法等传统技术得到传承、创新,拓宽了中医的生存与发展空间。

如今,在该院中医诊疗技术项目有60多项,脑梗死、眩晕、冠心病、心绞痛、高血压、心律失常、支气管炎、急性扁桃体炎、慢性肾功能不全、类风湿性关节炎、糖尿病、上消化道溃疡、先兆流产、功能性子宫出血等45个病种被纳入中医治疗优势病种。

“中医不仅是医疗行为,还有着预防、康复、养生、保健等广泛的功能,越是社会发展进步,亚健康、治未病将越来越被重视。”刘宝琴说,要在服务人民健康中,充分发挥中医药特色,不断学习现代医疗技术,提升医疗保健水平,探索适合中国国情的防治结合终生健康管理医疗保健模式,不以过高医疗成本为代价,为百姓排忧解难,使更多的百姓受益。

省市有关领导对医院创新培训形式,改变培训模式,建立长效机制给予高度关注和期望。市卫生局局长顾建钦表示,我市中医药工作今后要实现“四个转变”,即:实现由设备设施到送专家送技术的转变,实现由高端中医人才培养到适宜技术人才培养的转变,实现由单一上级医院支持到全面系统帮扶的转变,实现由重治疗重急症到传播中医健康知识的转变。

中医药建设重在基层、根在基层。省中医管理局局长张重刚在会上指出,基层中医药人才培养关系到全省中医药事业的可持续发展,是“保基本、强基层、建机制、保健康、惠民生”的重要举措。希望继续大胆创新,积极探索,为全省中医药事业发展提供好经验、好方法。

中医扎根基层任重道远。刘宝琴表示,该院将继续开拓创新,务实重干,以弘扬中医“国粹”为己任,继续努力把政府的事做实,把百姓的事做好。